
Звіт наглядової ради 

 Рада в звітному періоді здійснювала нагляд за діяльністю правління та кредитного 

комітету, представляла інтереси членів кредитної спілки в період між загальними зборами. 

Рада  кредитної спілки “НАДІЯ АПК” станом на кінець звітного 2023 року працювала у 

такому складі: Ольга Лопата - голова наглядової  ради, Сергій Герус - заступник голови 

наглядової ради, Людмила Одновол - секретар наглядової ради, члени наглядової ради 

Тетяна Сидоренко, Тетяна Ткач. 

 Звітний 2023 рік - продовження воєнного стану, нестабільність в країні, зростання 

цін на товари повсякденного попиту, зріст інфляції, основною причиною прискорення 

інфляції залишаються наслідки повномасштабної війни – руйнування виробництв, 

порушення ланцюгів постачання та логістики, зниження пропозиції товарів та послуг та 

збільшення виробничих витрат бізнесу. В цих умовах, відповідно до стратегічних завдань, 

наглядова рада особливу увагу приділяла вирішенню найбільш актуальних питань, які 

безпосередньо стосуються фінансової стабільності спілки і безперервності її діяльності.       

 Достатній  рівень капіталу кредитної спілки, досвід роботи, виважені рішення і 

економічна політика, оптимізація витрат й формування резервів забезпечило безперебійну 

роботу спілки. 

 Кредитна спілка протягом звітного року зберігала і примножувала вклади своїх 

членів, допомагала через кредитування членів спілки вирішувати їхні соціально-побутові 

проблеми, надаючи кредити (в тому числі пільгові) за зниженими відсотковими ставками. 

Умови кредитування в спілці залишаються вигідними, депозитні програми надійними.  

 У  теперішні  кризові  часи  кредитна  спілка – це чи  не  єдина  структура,  яка 

задовольняє потреби  членів  первинних профспілкових організацій  у  фінансових послугах.  

 Станом на 01 січня 2024 року членами кредитної спілки «НАДІЯ АПК» є 704 особи, 

активи склали 1177,6 тис. грн.. 

Спілка виконувала свої зобов’язання перед своїми спілчанами вчасно і в повному обсязі, на 

першу ж вимогу вкладників. Спілка не вводила обмежень щодо зняття депозитів після 

закінчення їхнього терміну та на вимогу вкладників. 

 Рада кредитної спілки у 2023 році здійснювали управлінські функції для 

недопущення порушень вимог чинного законодавства, для захисту від ризиків, 

притаманних її діяльності та дотримання нормативів, встановлених для фінансової установи 

та нормативно — правових актів НБУ, серед яких основні становлять :  

         - фінансова стійкість 65,61 % (нормативне значення =>10%);  

         - достатність капіталу 33,35 % (нормативне значення =>7%); 

         - кредитного ризику у розмірі   0,0 % (нормативне значення =<25%); 

         - норматив концентрації кредитних ризиків 1,63%   

          (нормативне значення =<3%) 

Протягом 2023 року капітал кредитної спілки збільшився на 23,9 тис. грн і становить 454,9 

тис. грн.. 

У 2023 році, незважаючи на війну, кредитна спілка не зменшила  кредитний портфель. 

 Завдяки належній політиці ради та правління, сумлінній роботі кредитного комітету, 

які працювали за вкрай складної ситуації було забезпечено достатній рівень капіталу та 

фінансового стану, у зв’язку з чим кредитна спілка здатна продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. 

Вважаю, в роботі кредитної спілки є заслуга всіх органів Управління спілки.   

          Про роботу кредитної спілки доводилась інформація профспілковому активу  на 

кожному зібранні. 

          За дорученням ради, висловлюю подяку усім спілчанам за довіру, підтримку, 

розуміння, хто в цей час залишається з нами і підтримує своєю довірою нашу спільну справу.        

 

 

 

Голова наглядової ради                           Ольга ЛОПАТА.              


